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Gewohnliche Differentialgleichungen
28. Gegeben sei die Differentialgleichung
(2 = 1)y (z) + 29/ (z) — o®y(z) =0 firz € (-1,1), a € R.
a. Man bestimme zwei linear unabhéngige Losungen in Abhéngigkeit von a € R.
b. Man zeige, daB fiir & € Ny jeweils eine Losung durch ein Polynom vom Grad a gegeben ist.

c. Fir a =0, 1,2,3 bestimme man die polynomialen Losungen y(z) mit y(1) = 1.

29. Die in Aufgabe 28. konstruierten Tschebyscheff-Polynome geniigen der rekursiven Darstellung
To(z) =1, Ti(z)=z, Tgy1(z)=22Tk(x) — Tp_1(x) firk=1,2,..., zeR.
a. Ausgehend von der rekursiven Darstellung beweise man die Darstellung

Ti(z) = cos(k arccosz) fiir x € [—1,1].

b. Ausgehend von der rekursiven Darstellung beweise man die Darstellung

Ti(z) = L [(x—l— Va2 —D)F 4 (z — Va2 - 1)’“] fiir x € R.
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30. Man bestimme die allgemeine Losung der Airyschen Differentialgleichung

y'(x) —xy(r) =0 firzelR.



